
Matriks Kuisioner 
 

No
. 

Variabel Definisi Operasional Kuisioner SS S N TS STS 

1. Terpaan Iklan 
 
Indikator: 

1. Lamanya individu 
menyaksikan iklan. 

2. Keseringan individu 
menyaksikan iklan. 

3. Keseriusan individu saat 
menyaksikan iklan. 

 

Tingkat terpaan iklan televisi 
merupakan sejauh mana 
konsumen pelajar SMAN 4 
Yogyakarta terkena pesan 
komunikasi yang disebarkan 
oleh iklan televisi Bon Cabe 
“Versi Al Ghazali”.  
 

1.1 Saya menyaksikan iklan televisi Bon 
Cabe “Versi Al Ghazali”dari awal 
sampai selesai. 

2.1 Saya selalu menyaksikan iklan 
televisi Bon Cabe “Versi Al 
Ghazali”. 

3.1 Iklan televisi Bon Cabe “Versi Al 
Ghazali” lebih sering terlihat 
dibanding iklan lainnya. 

3.2 Iklan televisi Bon Cabe “Versi Al 
Ghazali” tidak terlalu rumit dalam 
menyampaikan pesan, sehingga 
mudah dipahami. 

3.3 Bahasa yang digunakan dalam iklan 
televisi Bon Cabe “Versi Al Ghazali” 
jelas dan mudah dipahami. 

3.4 Penampilan narasi dalam iklan Bon 
Cabe “Versi Al Ghazali” sangat 
menarik. 

3.5 Tagline “Pedes Gilaaa!” iklan Bon 
Cabe “Versi Al Ghazali” menarik dan 
unik sehingga dapat melekat dalam 
ingatan.  

3.6 Setting latar belakang tempat gym 
dan cafe dalam iklan sangat menarik. 

3.7 Model yang digunakan dalam iklan 
televisi Bon Cabe “Versi Al Ghazali” 
terkenal sehingga dapat menarik 
perhatian. 

     



3.8 Adegan model/bintang iklan dalam 
iklan dapat menarik perhatian.  

3.9 Ilustrasi gambar pada iklan televisi 
Bon Cabe “Versi Al Ghazali” 
menarik. 

3.10 Musik/backsound iklan yang unik 
mampu menarik perhatian Saya untuk 
menyaksikan iklan sampai selesai. 

2. Pengetahuan Produk 
 
Indikator: 

1. Subective Knowledge 
2. Objective Knowledge 
3. Experience-based 

Knowledge 

Tingkat pengetahuan produk 
ialah sejauh mana konsumen 
pelajar SMAN 4 Yogyakarta 
dalam mengetahui atau 
mengerti akan informasi 
produk Bon Cabe.  
 

1.1 Saya mengetahui produk Bon Cabe 
sebagai produk bubuk cabe pertama 
di Indonesia. 
 

1.2 Produk Bon Cabe merupakan bubuk 
cabe kualitas terbaik. 

 
2.1 Saya mengetahui varian level dan 

rasa produk Bon Cabe yaitu level 2 
(rasa ebi kriuk), level 3 (rasa teri), 
level 10 (rasa original), level 15 (rasa 
original), dan level 30 (rasa original). 

 
2.2 Harga produk Bon Cabe lebih murah. 

 
 

3.1 Produk Bon Cabe mudah ditemukan 
di toko-toko terdekat. 

 

     

3. Minat Beli 
 
Indikator: 

1. Minat Transaksional 
2. Minat Refrensial 
3. Minat Prefrensial  

Minat beli adalah tahap 
kecenderungan konsumen 
pelajar SMAN 4 Yogyakarta 
untuk bertindak sebelum 
keputusan membeli produk 
Bon Cabe benar-benar 

1.1 Saya akan membeli Bon Cabe dalam 
waktu dekat. 

2.1 Saya akan merekomendasikan Bon 
Cabe kepada keluarga dan orang 
terdekat. 

3.1 Saya akan menjadikan Bon Cabe 

     



4. Minat Eksploratif. 
 

dilaksanakan.  
 

sebagai prioritas pilihan pertama 
dalam daftar pembelian bubuk cabe. 

3.2 Saya akan mencari tahu tentang harga 
Bon Cabe. 

3.3 Saya akan mencari tahu tentang 
pengalaman mengonsumsi Bon Cabe 
melalui teman-teman yang pernah 
mengonsumsi Bon Cabe. 

4.1 Saya akan mencari tahu tentang 
pengalaman mengonsumsi Bon Cabe 
melalui testimoni-testimoni melalui 
internet atau media sosial (facebook, 
twitter, dll).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 





Sampel Pertanyaan 1 Pertanyaan 2 Pertanyaan 3 Pertanyaan 4 Pertanyaan 5 Pertanyaan 6
1 3 2 2 2 2 3
2 4 2 3 3 3 3
3 1 1 2 1 2 2
4 2 2 2 3 3 3
5 3 1 2 4 3 3
6 1 2 2 2 3 3
7 4 2 2 3 4 3
8 2 1 2 2 3 3
9 4 3 3 4 4 4

10 5 3 3 4 4 3
11 1 1 1 1 1 1
12 1 1 1 1 1 1
13 1 1 1 1 1 1
14 3 2 2 2 3 3
15 1 1 3 3 3 3
16 3 2 2 3 3 3
17 4 3 3 3 3 3
18 1 1 3 3 3 3
19 3 3 3 3 3 2
20 3 2 3 3 3 3
21 2 2 2 2 2 2
22 4 3 3 3 3 4
23 3 3 3 3 3 3
24 4 3 3 3 4 4
25 1 1 1 1 1 1
26 2 2 3 4 4 4
27 3 1 2 2 5 3
28 1 1 2 3 3 3
29 4 3 3 3 3 3
30 2 2 3 3 3 4
31 4 3 3 4 4 3
32 5 5 5 5 5 5
33 2 1 3 3 3 3
34 3 2 3 3 3 3
35 1 1 1 1 1 1
36 2 2 2 2 2 2
37 4 3 4 4 5 5
38 2 2 2 2 2 2
39 2 2 2 2 2 2
40 1 1 1 1 1 1
41 2 1 2 2 3 2
42 5 3 3 3 3 3
43 4 3 2 3 3 4
44 3 3 2 4 4 4
45 3 1 3 4 4 3
46 2 2 2 2 2 2



47 4 2 2 3 3 3
48 3 1 3 4 4 2
49 5 1 3 4 4 4
50 2 4 3 4 4 4



Pertanyaan 7 Pertanyaan 8 Pertanyaan 9 Pertanyaan 10 Pertanyaan 11 Pertanyaan 12
3 3 3 4 3 3
3 3 3 3 4 3
2 2 2 3 3 3
3 3 2 2 3 3
4 2 4 4 4 2
3 3 3 3 3 3
2 3 4 4 4 3
3 3 3 3 3 3
5 3 4 5 4 4
5 4 4 4 4 3
1 1 1 3 1 1
1 1 1 2 1 1
1 1 1 1 1 1
3 3 3 3 3 3
3 3 3 3 3 3
4 2 3 3 3 2
3 3 3 3 4 3
3 3 3 3 3 3
4 3 1 5 3 2
4 3 3 4 3 3
2 2 2 2 2 2
3 4 4 3 3 3
3 3 3 3 3 3
4 4 4 4 3 4
1 1 1 1 1 1
3 2 3 4 4 3
3 3 3 3 4 4
3 3 3 5 2 2
3 3 3 4 3 3
4 4 2 4 4 3
4 3 4 3 4 3
5 5 5 5 5 5
3 3 3 3 3 3
3 3 5 4 3 3
1 1 1 1 1 1
2 2 2 2 2 2
4 3 5 4 3 4
2 2 2 1 2 2
2 2 2 2 2 2
1 1 1 1 1 1
3 3 3 2 3 3
3 3 3 3 3 3
4 3 4 4 3 3
3 3 4 4 3 3
4 3 4 4 3 3
2 2 2 2 2 2



4 3 3 3 3 3
5 2 5 1 1 1
4 3 4 4 4 2
3 4 4 4 4 4



Pertanyaan 13 Pertanyaan 14 Pertanyaan 15 Pertanyaan 16 Pertanyaan 17 Pertanyaan 18
3 3 3 3 4 3
3 3 4 3 3 3
3 3 3 3 4 1
4 4 4 3 4 3
4 4 4 3 4 2
5 5 5 5 5 4
4 3 2 2 4 3
4 3 4 3 4 2
4 3 4 5 5 4
4 4 4 4 4 3
3 3 4 3 4 3
5 3 1 1 3 1
1 1 1 1 1 1
4 3 4 4 4 3
3 3 4 3 4 2
3 4 5 3 3 1
4 4 4 4 4 4
3 3 2 3 3 2
3 2 4 3 2 4
4 4 4 3 4 4
2 2 2 2 2 2
4 4 4 3 4 2
2 3 2 3 2 2
4 3 4 3 3 3
3 2 3 2 4 1
2 4 4 3 4 3
1 3 2 3 4 2
5 3 4 3 4 2
4 4 4 4 4 3
2 2 4 3 4 2
5 4 5 5 5 4
2 3 5 5 1 5
3 4 4 3 3 3
3 3 2 3 3 3
3 3 5 3 3 3
4 3 4 3 4 4
4 3 5 3 4 4
4 2 4 3 4 2
3 4 4 4 4 3
5 5 5 5 5 4
3 3 4 4 4 4
3 3 5 3 4 4
4 4 4 4 4 4
5 3 5 3 5 3
4 3 3 3 4 2
4 3 4 3 4 2



4 3 4 3 4 3
4 3 2 2 4 2
4 3 4 2 5 2
3 3 4 3 2 4



Pertanyaan 19 Pertanyaan 20 Pertanyaan 21 Pertanyaan 22 Pertanyaan 23
3 3 1 1 1
3 3 3 3 3
3 1 2 2 2
3 4 3 4 3
3 4 2 2 2
2 3 3 3 3
3 2 4 4 3
3 3 3 3 3
4 2 4 3 4
3 3 3 4 2
3 2 3 3 3
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
3 3 3 2 2
3 2 2 3 1
5 1 3 3 3
4 4 3 3 3
3 3 3 3 3
5 3 2 4 3
3 3 3 3 2
2 2 2 2 2
3 2 3 4 3
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
1 1 1 1 1
3 2 2 2 2
1 1 2 2 1
2 2 2 2 2
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
3 5 4 4 4
5 5 5 2 5
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
3 3 2 2 2
4 2 3 3 3
3 3 3 3 2
2 2 2 4 4
3 2 2 2 2
4 4 3 3 2
4 4 2 2 2
4 3 4 3 3
4 4 3 3 3
3 3 3 4 4
4 2 3 3 2
4 2 3 2 2



3 3 3 3 2
3 3 2 2 1
2 4 2 1 2
4 4 4 2 4



1. Uji Validitas 

 

Item pertanyaan dikatakan valid jika koefisien korelasi (r) nilainya lebih dari r-tabel 

dengan rumus r-tabel sebagai berikut: 

       
        

√               

 

Dengan sampel sebesar 50 dan nilai alfa yang digunakan sebesar 5% sehingga didapatkan 

nilai r-tabel sebesar 0,2787. Item pertanyaan dikatakan valid bila nilai koefisien korelasi (r) 

nilainya lebih dari 0,2787. 

Sehingga didapat table untuk mengidentifikasikan apakah valid atau tidak butir 

pertanyaan dalam kuesioner sebagai berikut : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Butirpertanyaan r-hasil r-tabel Kesimpulan 

1 0,730 0,2787 Valid 

2 0,631 0,2787 Valid 

3 0,842 0,2787 Valid 

4 0,867 0,2787 Valid 

5 0,884 0,2787 Valid 

6 0,903 0,2787 Valid 

7 0,826 0,2787 Valid 

8 0,86 0,2787 Valid 

9 0,808 0,2787 Valid 

10 0,73 0,2787 Valid 

11 0,831 0,2787 Valid 

12 0,812 0,2787 Valid 

13 8,033 0,2787 Valid 

14 8,551 0,2787 Valid 

15 7,479 0,2787 Valid 

16 8,221 0,2787 Valid 

17 8,049 0,2787 Valid 

18 0,697 0,2787 Valid 

19 0,625 0,2787 Valid 

20 0,579 0,2787 Valid 

21 0,797 0,2787 Valid 

22 0,516 0,2787 Valid 

23 0,726 0,2787 Valid 



Setelah dilakukan uji validitas, dilakukan uji reliabilitas tiap faktor/kelompok pertanyaan. 

Berikut ringkasan hasil uji reliabilitas ketiga faktor/kelompok variabel : 

 

variabel Cronbach’s alpha 

X 0,961 

Z 0,803 

Y 0,861 

 

Variabel-variabel tersebut dikatakan reliabel bila nilai Cronbach’s alpha > 0,6 yang 

mengindikasikan reliabilitas konsistensi internal yang memuaskan. Reliabilitas konsistensi 

internal adalah suatu pendekatan untuk menaksir konsistensi internal dari kumpulan 

item/indikator, di mana beberapa item dijumlahkan untuk menghasilkan skor total untuk 

konstrak/faktor. Dari ketiga factor yaitu X, Z, dan Y, dapat disimpulkan bahwa ketiga faktor 

tersebut reliabel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lampiran 

 

1. Output uji validitas dan reliabilitas item pertanyaan X (1-12) 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of 

Items 

.961 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2. Output ujivaliditasdanreliabilitas item pertanyaan Z 

(13-17) 

 

 

 

 

  

 

 

Item-Total Statistics 

 

Scale Mean 

if Item 

Deleted 

Scale 

Variance if 

Item Deleted 

Corrected 

Item-Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

Q1 30.3000 87.602 .730 .961 

Q2 31.0000 94.000 .631 .962 

Q3 30.5800 92.698 .842 .957 

Q4 30.2400 88.758 .867 .955 

Q5 30.0400 87.998 .884 .955 

Q6 30.1600 88.545 .903 .954 

Q7 29.9800 88.265 .826 .957 

Q8 30.3000 91.153 .860 .956 

Q9 30.0400 87.876 .808 .957 

Q10 29.9000 89.602 .730 .960 

Q11 30.1200 89.700 .831 .956 

Q12 30.3400 91.413 .812 .957 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of 

Items 

.803 5 

Item-Total Statistics 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Output uji validitas dan reliabilitas item pertanyaan Y (18-23) 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of 

Items 

.861 6 

 

 

 

Scale Mean 

if Item 

Deleted 

Scale 

Variance if 

Item Deleted 

Corrected 

Item-Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

Q13 13.7400 8.033 .549 .777 

Q14 14.0200 8.551 .654 .752 

Q15 13.5200 7.479 .593 .765 

Q16 14.0600 8.221 .589 .764 

Q17 13.5400 8.049 .582 .766 

Item-Total Statistics 

 

Scale Mean 

if Item 

Deleted 

Scale 

Variance if 

Item Deleted 

Corrected 

Item-Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

Q18 13.7000 12.500 .697 .829 

Q19 13.4400 13.353 .625 .842 

Q20 13.7600 13.247 .579 .852 

Q21 13.8000 12.980 .797 .814 

Q22 13.8200 14.355 .516 .860 

Q23 13.9800 12.796 .726 .824 



Sampel Pertanyaan 1 Pertanyaan 2 Pertanyaan 3 Pertanyaan 4
1 5 5 3 5
2 4 3 2 3
3 4 3 3 4
4 3 2 2 3
5 3 3 3 4
6 3 2 2 3
7 4 2 2 4
8 4 3 2 4
9 3 3 4 4

10 4 2 2 4
11 3 2 2 3
12 3 2 1 3
13 4 2 2 4
14 3 3 2 3
15 2 2 2 3
16 4 3 3 4
17 4 2 3 3
18 3 3 2 3
19 2 1 2 3
20 2 2 1 3
21 2 2 1 3
22 2 2 3 3
23 2 2 3 3
24 3 3 3 4
25 3 4 4 4
26 4 3 3 4
27 3 3 3 3
28 4 3 2 3
29 3 2 2 3
30 3 2 2 4
31 4 3 3 3
32 4 2 1 3
33 4 2 3 4
34 5 2 3 2
35 5 4 3 4
36 2 2 2 3
37 3 2 3 4
38 4 4 2 4
39 1 1 1 1
40 3 2 2 3
41 3 1 3 4
42 3 3 2 3
43 4 4 4 4
44 5 2 2 3
45 2 2 2 3
46 1 1 1 1



47 1 1 1 2
48 1 1 1 2
49 4 4 4 4
50 2 2 2 4
51 3 3 3 4
52 2 2 2 2
53 4 2 3 4
54 3 3 3 3
55 3 2 3 3
56 3 3 3 3
57 3 3 4 4
58 5 3 3 4
59 3 1 3 3
60 4 2 3 4
61 3 2 1 4
62 3 3 3 3
63 3 2 3 3
64 3 2 2 3
65 3 2 2 3
66 3 3 3 4
67 3 3 3 4
68 1 1 3 3
69 4 3 2 3
70 4 2 2 4
71 3 3 3 4
72 2 3 2 3
73 2 1 2 3
74 3 2 2 3
75 2 2 2 3
76 2 3 3 3
77 3 2 2 3
78 1 1 3 3
79 1 1 1 1
80 1 1 1 1
81 1 1 3 3
82 1 1 3 3
83 1 2 2 2
84 1 1 2 2
85 5 4 5 5
86 3 2 2 3
87 3 1 2 3
88 3 3 2 3
89 3 2 2 3
90 2 2 2 4
91 4 1 2 3
92 4 3 2 3
93 3 2 2 3



94 3 2 2 3
95 3 2 3 2
96 4 2 3 4
97 4 1 2 3
98 4 2 2 3
99 2 3 3 4

100 4 2 3 4
101 4 2 3 3
102 3 3 4 2
103 2 2 2 2
104 4 3 2 4
105 3 3 3 4
106 3 3 3 3
107 3 3 3 3
108 2 3 2 2
109 1 1 1 1
110 2 2 2 4
111 1 1 3 3
112 1 1 1 3
113 4 2 3 3
114 2 2 2 2
115 1 1 1 1
116 1 1 1 3
117 2 2 3 3
118 4 4 4 4
119 2 2 2 3
120 3 2 2 4
121 1 1 3 3
122 3 3 2 3
123 4 3 3 4
124 4 3 4 3
125 4 3 3 4
126 1 1 1 1
127 2 2 2 3
128 3 2 2 2
129 1 1 2 2
130 2 2 2 3
131 3 3 3 3
132 3 3 3 3
133 2 2 2 3
134 5 4 2 4
135 4 3 3 4
136 4 2 2 4
137 3 2 2 4
138 2 1 2 3
139 5 4 3 5
140 2 1 1 3



141 1 1 3 3
142 3 1 1 3
143 4 2 2 3
144 1 1 1 1
145 3 1 1 3
146 1 1 2 3
147 4 2 2 4
148 2 1 3 3
149 1 1 1 1
150 1 1 1 1
151 4 4 4 4
152 3 3 3 3
153 3 3 3 4
154 3 3 3 4
155 4 2 2 3
156 2 2 2 3
157 3 2 2 3
158 3 2 1 3
159 1 1 1 1
160 5 3 3 4
161 3 2 2 4
162 3 2 3 4
163 4 2 1 1
164 4 2 3 3
165 4 3 3 4
166 2 2 3 3
167 2 2 2 3
168 3 2 2 5
169 2 2 1 3
170 3 2 3 3
171 3 2 2 4
172 3 2 3 4
173 3 2 3 3
174 3 3 2 3
175 5 2 4 5
176 3 2 3 4
177 4 3 3 2
178 3 2 2 4
179 4 3 3 4
180 4 1 3 4
181 3 2 2 3
182 4 4 4 4
183 4 2 1 4
184 4 5 5 4
185 1 1 1 1
186 4 4 1 3
187 3 3 3 3



188 2 2 2 2
189 1 1 1 1
190 3 2 3 3
191 2 2 2 3
192 3 3 3 3
193 3 3 3 3
194 3 3 3 4
195 4 4 3 4
196 3 3 3 3
197 3 2 2 2
198 5 4 2 4
199 1 5 1 1
200 1 1 3 3
201 3 3 3 3
202 4 4 3 3
203 3 3 3 4
204 3 3 3 3
205 3 3 3 3
206 2 2 4 3
207 4 1 2 4
208 3 3 2 3
209 3 2 3 3
210 4 1 1 1
211 3 2 2 3
212 3 2 2 3
213 3 1 2 3
214 3 2 2 3
215 2 2 3 3
216 1 1 1 2
217 1 1 1 2
218 3 3 3 3
219 1 1 2 2
220 1 1 1 1
221 3 3 4 3
222 3 3 1 3
223 4 4 3 4
224 4 4 4 4
225 4 4 4 5



Pertanyaan 5 Pertanyaan 6 Pertanyaan 7 Pertanyaan 8 Pertanyaan 9
5 5 5 5 5
4 3 2 3 4
4 4 3 4 5
3 3 4 3 4
4 3 4 3 4
3 3 3 3 3
4 4 4 3 3
4 4 4 3 3
3 4 2 4 4
4 4 4 4 4
3 3 3 3 3
3 3 2 3 3
3 3 3 3 4
3 2 3 3 4
3 3 3 3 3
4 4 4 3 4
4 3 4 3 4
3 3 3 3 3
4 3 3 3 2
3 1 3 3 3
3 3 2 3 2
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
4 3 4 4 5
4 4 4 3 4
4 3 4 3 4
4 3 4 3 4
4 3 4 3 3
3 3 3 2 3
4 3 3 3 4
4 3 3 4 4
3 3 4 2 4
4 3 4 3 3
3 4 3 3 4
4 4 4 4 4
3 3 2 3 2
4 4 3 3 4
4 3 3 4 5
1 1 1 1 1
3 3 2 2 2
4 3 4 4 4
2 3 2 3 3
4 4 4 4 4
3 3 4 3 4
3 3 3 3 3
3 1 1 1 1



2 1 1 2 1
2 2 3 3 4
4 3 4 3 4
4 3 4 3 4
4 4 5 4 3
2 2 2 2 2
4 4 4 3 4
5 4 5 3 4
4 3 4 3 4
4 3 4 4 5
3 3 4 4 3
4 3 4 4 4
3 3 4 3 4
3 3 3 3 4
4 3 3 3 4
3 3 4 4 4
3 3 3 3 4
4 4 4 3 4
3 3 2 3 3
3 3 3 4 3
4 3 4 4 4
3 2 3 2 3
3 3 4 3 3
4 3 3 3 4
4 4 3 3 4
3 2 3 2 2
3 3 2 3 3
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
4 3 4 4 4
3 3 4 2 3
3 3 3 3 3
1 1 1 1 1
1 1 5 1 1
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
2 2 2 2 2
1 1 1 1 1
5 5 4 4 5
3 3 3 3 3
3 3 2 4 3
3 3 4 3 4
4 3 3 3 3
3 3 4 4 4
2 3 3 3 3
3 3 3 4 4
3 3 3 2 3



3 3 3 3 3
3 3 2 1 3
4 3 4 3 3
4 3 4 2 4
3 3 3 3 3
4 3 4 4 4
4 3 3 3 3
3 2 2 1 1
4 4 4 4 4
2 2 3 3 3
5 3 5 4 4
4 4 3 3 3
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
3 2 2 2 1
1 1 1 1 1
3 3 3 2 4
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
4 4 3 3 3
3 3 3 3 3
1 1 1 1 1
3 3 3 3 3
3 3 4 3 4
4 4 4 4 4
4 4 3 3 3
4 3 3 3 4
3 3 4 3 3
3 3 4 3 5
4 4 4 3 3
3 3 4 3 4
4 4 4 3 4
1 1 1 1 1
3 3 3 2 3
2 3 3 4 3
2 2 2 2 2
3 3 4 3 4
3 3 4 3 4
3 3 3 3 4
3 3 3 3 3
5 4 5 3 4
4 3 3 3 4
4 3 4 3 3
4 3 3 4 4
3 3 3 2 3
5 4 4 3 4
3 3 2 3 3



3 3 3 3 3
3 3 2 3 2
3 4 3 4 4
1 1 1 1 1
2 3 3 3 3
3 3 3 3 3
4 3 4 3 3
3 3 4 3 2
1 1 1 1 1
1 1 2 1 2
4 4 4 4 4
3 3 4 2 4
5 5 4 3 4
5 5 4 4 4
4 3 5 4 4
4 3 5 4 4
3 4 3 4 4
2 2 2 2 3
1 1 1 1 1
4 3 4 4 5
4 4 5 4 4
4 3 4 4 4
2 3 3 2 3
3 4 4 3 4
4 4 3 3 5
3 3 4 3 3
3 2 4 3 3
5 4 4 5 3
3 3 2 2 2
4 3 4 3 4
4 3 4 3 4
2 3 4 3 3
4 3 3 3 4
4 4 4 3 2
4 4 4 2 4
4 3 4 2 4
2 2 2 3 3
4 4 4 2 2
5 5 4 2 5
2 4 4 3 4
3 3 3 3 4
4 3 3 4 4
4 2 2 2 3
4 4 4 5 5
1 1 1 1 1
2 4 5 4 4
3 3 3 3 3



2 2 2 2 2
1 1 1 1 1
4 3 3 3 3
2 4 3 3 3
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
4 3 4 3 4
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
3 3 4 4 4
4 4 4 1 4
1 1 1 1 1
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
3 3 3 3 3
3 4 3 3 4
3 3 3 3 4
3 3 3 3 4
4 4 5 2 4
5 4 4 3 4
3 3 4 3 3
3 3 4 3 2
1 1 1 1 1
3 3 3 3 4
3 3 4 3 2
3 3 4 3 4
3 3 3 2 2
3 3 2 2 2
2 3 3 3 4
2 3 3 3 4
3 3 3 3 3
2 2 2 2 2
1 1 1 1 1
3 3 4 2 3
3 2 2 2 2
4 3 4 5 4
4 4 5 4 5
5 5 4 4 3



Pertanyaan 10 Pertanyaan 11 Pertanyaan 12 Pertanyaan 13
5 5 5 3
4 3 4 2
4 3 3 4
4 3 3 4
4 4 3 4
3 3 3 3
3 3 4 4
3 4 4 3
4 3 2 4
4 4 4 3
3 3 3 3
3 3 3 3
3 3 4 3
4 3 3 3
3 3 3 3
4 3 3 4
4 3 3 4
4 3 3 4
2 3 3 3
3 3 3 3
3 2 1 3
5 5 3 3
5 5 3 3
3 4 4 4
4 4 4 4
4 3 3 4
4 3 3 4
3 3 2 4
2 2 2 4
4 4 3 3
4 3 3 4
4 4 3 4
4 3 3 4
4 3 3 4
4 4 4 4
2 3 3 3
4 4 3 4
4 4 4 4
3 1 1 2
2 3 2 3
3 3 3 4
3 4 4 4
4 4 4 4
4 3 3 2
3 3 3 4
1 1 2 3



1 2 1 4
3 3 3 4
5 4 4 4
4 3 3 3
4 4 3 5
2 2 2 4
3 3 4 4
3 3 4 3
4 3 3 5
4 3 3 5
2 3 4 4
4 3 3 3
4 3 3 3
2 4 2 3
3 4 3 3
4 3 3 5
4 4 4 4
4 3 3 4
3 3 2 2
3 4 3 4
4 4 4 5
2 2 3 3
3 4 4 3
4 4 3 2
4 3 3 4
2 2 2 2
3 2 2 2
3 3 3 2
3 3 3 4
3 3 4 5
3 3 3 4
3 3 3 4
1 1 1 1
5 1 1 5
3 3 3 3
3 3 3 3
2 2 2 5
1 1 1 4
4 5 4 3
3 3 3 3
3 4 3 4
4 4 4 3
3 3 2 3
5 5 4 2
3 4 4 3
4 3 3 3
3 2 2 4



3 3 3 3
2 3 3 4
3 3 2 2
4 3 3 3
3 3 3 4
3 3 3 4
4 3 3 4
1 1 3 2
4 4 4 4
3 3 3 4
4 3 4 5
3 3 3 2
3 3 3 3
3 3 3 3
1 2 2 4
1 1 1 4
4 3 3 3
4 3 3 4
3 3 3 4
3 3 3 4
3 3 3 4
1 1 1 4
4 3 3 2
3 3 3 4
4 4 4 5
4 4 3 2
4 4 3 4
4 3 3 1
4 3 3 5
4 4 3 4
4 4 4 3
4 4 3 4
1 1 1 3
3 3 3 4
3 3 3 4
2 2 2 2
3 4 3 4
3 3 3 4
3 3 3 4
2 2 3 4
5 4 4 3
4 3 3 3
4 3 2 4
4 4 4 3
2 3 2 4
4 4 4 3
3 3 3 3



3 3 3 4
1 3 3 3
4 4 3 4
3 1 1 5
4 3 3 3
4 3 3 4
3 3 3 4
2 3 3 2
1 1 1 5
3 2 1 4
4 4 4 4
2 2 3 3
4 4 4 5
3 3 3 5
3 5 2 5
3 5 2 4
4 3 3 3
2 2 2 4
1 1 1 1
5 4 3 4
4 4 2 4
4 4 3 2
4 3 4 3
4 3 3 3
4 3 3 2
3 3 3 2
3 3 1 4
4 4 3 4
2 3 3 2
5 3 3 5
4 4 3 4
4 3 2 4
3 3 3 3
3 4 2 4
4 4 4 4
4 3 3 3
2 3 2 2
2 2 3 1
4 4 4 5
4 4 2 3
3 3 2 3
4 4 4 3
2 2 4 4
4 4 3 5
1 1 1 5
3 3 2 3
3 3 3 2



2 2 2 2
1 1 1 2
3 3 3 4
2 2 2 2
3 3 3 3
3 3 3 1
5 3 3 3
3 3 3 3
3 3 3 2
3 3 4 3
5 4 3 5
4 3 3 4
3 3 3 2
3 3 3 2
3 3 3 1
4 4 3 3
4 3 4 3
4 3 4 3
3 4 5 3
4 3 2 3
3 3 3 2
4 3 1 4
1 1 1 3
4 3 3 5
3 3 3 2
4 3 3 4
3 2 3 4
3 2 3 4
3 3 2 4
3 3 2 4
3 3 3 4
2 2 2 3
1 1 1 3
3 3 3 3
3 2 3 2
4 4 4 4
4 4 4 5
4 5 4 4



Pertanyaan 14 Pertanyaan 15 Pertanyaan 16 Pertanyaan 17
5 5 3 5
3 4 4 4
3 3 4 4
3 3 3 3
4 4 3 4
3 4 3 4
4 2 3 4
3 4 4 4
4 3 3 4
4 4 4 4
3 4 3 4
2 2 3 4
3 2 2 3
3 3 3 3
3 3 3 3
3 3 3 4
3 4 4 4
3 3 3 3
3 3 3 4
3 3 3 4
3 2 3 4
5 5 3 5
5 5 3 5
4 4 4 4
3 4 4 4
3 4 3 5
4 4 3 3
3 4 3 4
3 1 3 4
3 3 3 4
3 4 4 4
4 5 3 5
4 2 3 4
3 4 3 4
4 4 4 4
3 4 3 4
4 4 3 4
3 4 4 4
3 4 3 4
3 2 3 3
3 3 3 4
3 2 3 4
4 4 4 4
3 3 3 2
3 4 3 4
3 1 1 3



3 4 4 4
4 4 3 4
4 4 4 4
4 3 3 4
5 2 3 5
3 2 3 4
4 5 4 5
3 3 3 4
4 3 3 4
4 3 3 4
3 4 3 3
3 2 3 4
3 4 3 3
4 4 3 5
4 4 3 4
4 4 3 4
4 3 3 4
3 2 3 3
3 2 3 3
3 3 4 3
5 4 3 5
3 4 3 4
3 5 5 5
3 3 4 4
3 3 4 4
2 2 2 3
4 4 4 4
3 3 3 3
4 4 3 4
3 3 4 4
3 3 4 4
3 5 3 4
3 1 3 3
4 4 5 4
3 4 3 5
4 5 3 5
4 5 4 5
4 5 2 4
3 4 3 4
4 4 4 5
3 4 4 4
4 4 3 4
4 2 3 4
4 5 3 4
3 2 3 4
3 4 3 4
3 2 3 3



3 3 3 3
3 2 3 4
3 1 3 3
3 4 4 4
4 4 4 4
3 2 3 5
4 4 4 4
3 2 4 4
4 4 3 4
3 2 2 4
4 2 3 5
4 2 4 4
3 3 3 3
3 3 3 3
4 4 3 3
4 5 3 4
3 3 3 4
4 5 4 4
3 4 4 5
3 4 2 4
5 4 5 5
4 4 3 4
3 3 3 4
4 3 3 3
5 4 5 4
2 4 3 4
4 3 3 4
4 5 5 5
4 5 3 4
4 3 3 5
4 4 4 4
3 3 3 4
3 4 3 4
3 2 3 4
3 3 3 4
3 2 2 3
3 3 3 5
3 4 3 4
3 3 3 4
3 4 3 3
4 3 4 5
3 4 3 4
3 3 3 4
3 2 4 4
3 1 3 3
3 3 3 4
3 4 4 4



3 4 3 4
3 3 3 4
4 4 4 4
3 2 3 5
3 2 3 4
3 3 3 4
3 2 3 4
2 3 3 4
5 3 3 5
3 4 3 4
4 5 5 3
3 3 3 4
5 5 5 5
5 4 4 5
4 5 5 5
4 5 5 5
3 2 3 2
2 3 3 3
1 2 2 3
3 5 4 5
3 3 3 5
3 5 3 4
2 3 4 4
3 4 4 4
3 4 2 4
1 3 3 4
3 4 4 5
5 4 4 4
2 4 3 3
4 3 4 5
3 3 3 4
4 2 3 4
4 4 4 4
3 2 3 4
4 2 4 5
3 3 3 3
3 2 2 3
4 5 3 5
4 5 5 5
3 2 3 4
3 1 3 3
4 4 3 4
3 4 3 4
5 5 5 4
5 4 4 4
4 2 3 5
3 3 3 2



2 2 2 3
1 1 2 5
3 2 3 4
3 2 2 3
3 4 4 3
1 4 3 3
4 3 3 5
3 3 3 3
3 2 2 2
2 5 5 4
5 5 5 5
4 4 3 4
4 4 3 4
3 3 3 3
3 4 3 5
4 2 3 2
3 4 4 4
3 4 4 4
3 3 3 3
3 1 3 4
4 5 3 2
3 2 4 4
4 3 4 4
5 3 3 4
3 3 4 4
4 3 3 4
3 4 4 4
3 3 3 3
3 3 3 3
3 3 3 3
4 4 3 5
3 4 5 5
3 4 3 4
3 3 3 3
2 1 2 3
4 4 4 4
5 5 5 4
4 4 4 4



Pertanyaan 18 Pertanyaan 19 Pertanyaan 20 Pertanyaan 21
5 5 5 5
3 3 3 3
3 5 3 5
2 2 4 3
3 3 3 3
2 2 2 2
2 3 4 3
2 3 3 3
4 4 3 3
3 3 3 3
2 2 2 2
2 2 1 1
2 2 2 2
3 3 3 3
2 2 3 3
3 3 4 3
2 2 2 2
2 2 2 3
1 3 3 3
1 1 1 1
4 3 3 3
3 4 3 3
3 3 3 3
4 4 4 4
2 4 4 3
3 3 3 4
3 3 3 3
3 3 3 2
2 2 2 2
2 3 3 3
4 3 3 3
3 3 3 2
3 3 3 2
3 3 3 3
3 3 4 4
3 3 3 3
3 3 2 2
4 2 3 3
1 1 1 2
3 2 3 2
2 3 3 3
3 4 3 2
3 3 4 3
2 3 2 4
3 3 4 2
1 1 1 1



2 2 2 2
3 3 3 3
5 2 4 3
2 4 2 2
3 4 4 3
2 3 2 2
3 4 3 4
2 2 2 3
3 3 3 3
3 3 4 3
4 3 4 3
3 3 3 3
1 2 1 1
3 3 4 2
2 3 3 3
3 3 3 3
2 3 3 3
1 2 1 2
3 3 2 2
2 3 3 3
4 4 4 4
2 2 2 2
4 4 5 3
3 3 3 2
3 3 3 3
3 2 2 3
3 3 2 2
3 2 2 2
3 3 4 3
3 3 4 5
1 2 2 2
1 2 1 2
1 1 4 3
4 4 4 4
1 1 1 3
2 3 2 1
3 5 3 4
3 4 1 2
5 4 3 3
3 3 4 3
3 4 5 3
3 2 2 2
2 3 2 2
3 3 3 4
3 3 3 3
3 3 2 3
2 3 3 3



3 3 3 3
2 2 1 2
1 1 2 1
3 3 3 3
3 3 3 2
3 3 3 3
3 3 4 3
3 2 1 2
4 4 3 3
1 2 2 3
3 3 5 2
1 3 3 3
3 3 3 3
3 3 3 3
2 3 3 2
1 4 5 3
2 4 3 3
3 3 4 4
3 4 2 4
3 3 2 3
3 3 3 3
2 2 2 4
3 4 4 4
4 4 4 3
3 3 4 4
2 3 2 2
2 4 2 3
4 4 4 1
4 4 4 3
3 3 3 3
4 4 4 3
3 3 3 3
2 2 1 2
2 3 3 2
2 2 2 2
1 2 1 2
3 3 3 3
3 3 3 3
1 1 1 2
2 3 1 2
3 3 3 3
3 3 3 3
2 2 2 2
3 3 4 3
2 2 2 2
3 3 3 3
4 3 3 3



2 1 1 2
2 2 2 2
3 3 3 3
2 3 4 3
1 1 1 1
1 1 2 1
2 2 2 2
3 3 3 3
3 3 3 1
1 3 1 2
3 3 3 4
1 1 1 1
5 5 5 3
3 3 3 3
3 3 4 3
3 3 4 3
1 1 1 1
2 2 2 2
1 1 1 1
3 4 5 4
4 4 2 2
3 3 4 3
1 2 1 3
3 3 3 3
3 3 3 2
2 2 1 3
3 3 3 1
2 2 4 4
2 2 2 2
3 3 3 2
3 3 4 4
4 3 2 3
3 3 3 3
1 2 3 2
2 3 3 2
2 2 2 3
1 2 1 2
3 3 3 3
4 3 3 3
2 3 3 1
1 2 3 2
3 3 3 3
2 2 2 2
4 4 3 3
3 3 3 4
2 3 1 2
5 5 4 3



2 2 2 2
1 1 1 1
1 2 1 1
3 2 3 2
3 3 3 3
1 1 1 1
2 2 3 1
3 3 3 3
3 3 2 3
2 1 1 3
2 4 4 4
2 3 3 1
2 2 2 1
1 2 1 1
1 1 3 1
1 1 1 3
3 3 3 3
3 3 3 3
4 4 3 4
3 3 5 4
3 3 3 3
2 2 3 1
3 4 4 3
3 3 2 3
2 1 1 1
3 3 3 4
4 4 4 3
3 3 3 3
2 3 3 2
2 3 3 3
3 3 3 3
3 4 3 3
2 2 1 1
3 3 3 3
2 2 2 1
5 4 4 4
3 4 4 3
4 4 5 3



Pertanyaan 22 Pertanyaan 23
5 5
4 2
5 5
2 2
3 3
3 3
3 2
4 4
2 2
3 3
2 2
3 2
2 3
3 3
3 3
3 2
3 3
2 2
3 2
1 1
3 2
3 3
3 3
4 4
4 4
4 3
4 4
2 3
2 1
2 2
3 3
2 2
2 2
3 3
3 3
2 1
1 1
4 2
2 2
2 2
3 2
3 2
3 3
3 3
3 3
1 5



2 2
3 3
3 3
3 4
3 3
3 2
3 2
3 3
3 3
3 3
3 3
3 3
1 1
1 1
2 2
3 3
3 3
3 1
2 2
4 3
4 4
2 2
3 3
2 2
3 3
2 1
2 2
2 3
3 2
4 3
2 3
3 3
1 1
3 3
1 3
1 1
5 5
3 3
3 3
3 3
3 2
1 1
2 2
4 3
3 3
3 3
3 3



3 3
2 2
2 1
2 5
2 2
3 2
3 3
1 1
2 2
3 2
3 2
4 4
3 3
3 3
2 1
2 2
2 3
3 3
4 2
3 3
3 3
4 3
3 2
2 2
4 4
2 2
2 2
2 2
3 3
4 3
3 3
4 3
2 2
2 2
2 2
2 2
3 2
3 3
2 1
2 2
3 3
4 3
3 3
3 3
2 2
3 3
3 3



1 1
2 2
3 3
2 2
2 2
1 1
3 3
3 3
2 1
3 3
4 5
1 1
2 2
3 3
3 3
3 3
1 1
2 1
1 3
3 3
2 4
3 4
4 2
3 3
4 3
4 2
3 2
4 4
1 1
2 1
3 2
2 2
3 3
2 2
3 2
3 3
2 2
2 2
3 4
1 1
3 3
3 3
2 2
3 3
4 4
1 4
3 3



2 2
1 1
1 1
2 3
3 3
1 1
1 1
3 3
3 3
3 3
3 1
1 1
2 2
1 1
1 1
2 1
3 3
3 3
4 4
2 1
3 3
2 1
4 3
3 2
1 1
3 3
3 3
3 3
3 3
3 3
3 3
4 4
2 1
3 3
2 2
4 5
3 3
4 3



1. Uji Validitas 

 

Dengan sampel sebesar 225 dan nilai alfa yang digunakan sebesar 5% sehingga 

didapatkan nilai r-tabel sebesar 0,1308. Item pertanyaan dikatakan valid bila nilai koefisien 

korelasi (r ) nilainya lebih dari 0,1308. 

Sehingga didapat tabel untuk mengidentifikasikan apakah valid atau tidak butir 

pertanyaan dalam kuesioner sebagai berikut : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Butir pertanyaan r-hasil r-tabel Kesimpulan 

1 0,667 0,1308 Valid 

2 0,604 0,1308 Valid 

3 0,624 0,1308 Valid 

4 0,818 0,1308 Valid 

5 0,809 0,1308 Valid 

6 0,815 0,1308 Valid 

7 0,747 0,1308 Valid 

8 0,727 0,1308 Valid 

9 0,814 0,1308 Valid 

10 0,698 0,1308 Valid 

11 0,797 0,1308 Valid 

12 0,717 0,1308 Valid 

13 0,414 0,1308 Valid 

14 0,568 0,1308 Valid 

15 0,457 0,1308 Valid 

16 0,528 0,1308 Valid 

17 0,477 0,1308 Valid 

18 0,660 0,1308 Valid 

19 0,736 0,1308 Valid 

20 0,634 0,1308 Valid 

21 0,738 0,1308 Valid 

22 0,701 0,1308 Valid 

23 0,583 0,1308 Valid 



Setelah dilakukan uji validitas, dilakukan uji reliabilitas tiap faktor/kelompok pertanyaan. 

Berikut ringkasan hasil uji reliabilitas ketiga faktor/kelompok variabel : 

 

variabel Cronbach’s alpha 

X 0,941 

Z 0,717 

Y 0,871 

 

Variabel-variabel tersebut dikatakan reliabel bila nilai Cronbach’s alpha > 0,6 yang 

mengindikasikan reliabilitas konsistensi internal yang memuaskan. Reliabilitas konsistensi 

internal adalah suatu pendekatan untuk menaksir konsistensi internal dari kumpulan 

item/indicator, dimana beberapa item dijumlahkan untuk menghasilkan skor total untuk 

konstrak/faktor. Dari ketiga faktor yatu X, Z, dan Y, dapat disimpulkan bahwa ketiga faktor 

tersebut reliabel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Lampiran 

 

1. Output uji validitas dan reliabilitas item pertanyaan X (1-12) 

a. reliabilitas 

 

 

 
 

 

b. Validitas  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.941 12 

Item-Total Statistics 

 Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance if 

Item Deleted 

Corrected Item-

Total Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

Pertanyaan 1 32.54 62.348 .667 .940 

Pertanyaan 2 33.16 65.150 .604 .941 

Pertanyaan 3 33.04 65.610 .624 .940 

Pertanyaan 4 32.30 62.790 .818 .934 

Pertanyaan 5 32.22 62.180 .809 .934 

Pertanyaan 6 32.42 63.360 .815 .934 

Pertanyaan 7 32.21 62.648 .747 .936 

Pertanyaan 8 32.52 64.286 .727 .937 

Pertanyaan 9 32.17 61.394 .814 .933 

Pertanyaan 10 32.18 63.462 .698 .938 

Pertanyaan 11 32.36 63.212 .797 .934 

Pertanyaan 12 32.53 64.687 .717 .937 



2. Output uji validitas dan reliabilitas item pertanyaan Z (13-17) 

 

a. Reliabilitas   

 

 

 

 

 

b. Validitas  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.717 5 

Item-Total Statistics 

 Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected Item-

Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

Pertanyaan 13 13.96 5.578 .414 .698 

Pertanyaan 14 14.02 5.687 .568 .636 

Pertanyaan 15 14.04 5.061 .457 .688 

Pertanyaan 16 14.08 5.988 .528 .655 

Pertanyaan 17 13.45 6.160 .477 .672 



3. Output uji validitas dan reliabilitas item pertanyaan Y (18-23) 

a. Reliabilitas 

 

 

 

 
 

b. Validitas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.871 6 

Item-Total Statistics 

 Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected Item-

Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

Pertanyaan 18 13.34 13.609 .660 .852 

Pertanyaan 19 13.12 13.529 .736 .839 

Pertanyaan 20 13.16 13.218 .634 .858 

Pertanyaan 21 13.30 13.540 .738 .839 

Pertanyaan 22 13.28 13.640 .701 .845 

Pertanyaan 23 13.42 14.003 .583 .865 



Analisis regresi 

 

 
1. Regresi X, Z Terhadap Y 

 

 

Coefficients
a,b

 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. B Std. Error Beta 

1 X .291 .053 .321 5.471 .000 

Z .517 .046 .662 11.276 .000 

a. Dependent Variable: Y 

b. Linear Regression through the Origin 

 

 
Interpretasi : 

a.    Jika besarnya skor X meningkat sebesar 1, maka nilai Y meningkat sebesar 0,291. 

b.    Jika besarnya  skor Z sebesar 1, maka nilai  Y meningkat sebesar 0,517  

 

Model Summary 

Model R R Square
b
 Adjusted R 

Square 

Std. Error of the 

Estimate 

1 .977
a
 .955 .955 .58369 

a. Predictors: X2, X1 

b. For regression through the origin (the no-intercept model), R Square 

measures the proportion of the variability in the dependent variable 

about the origin explained by regression. This CANNOT be compared to 

R Square for models which include an intercept. 

 

Interpretasi : 

Dari output model summary, diketahui nilai koefisien determinasi (R square) sebesar 0,955. Artinya 

bahwa X1 dan X2 berpengaruh terhadap Y sebesar 95,5%. Sedangkan sisanya (100%-95,5%) dipengaruhi 

oleh variabel lain diluar model regresi ini. 

 

 



2. Regresi X Terhadap Y 

 

Coefficients
a,b

 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. B Std. Error Beta 

1 X .873 .016 .964 54.544 .000 

a. Dependent Variable: Y 

b. Linear Regression through the Origin 

 

 
Interpretasi : 

Jika besarnya skor X meningkat sebesar 1, maka nilai Y meningkat sebesar 0,873 

 

Model Summary 

Model R R Square
b
 Adjusted R 

Square 

Std. Error of the 

Estimate 

1 .964
a
 .930 .930 .72975 

a. Predictors: X 

b. For regression through the origin (the no-intercept model), R Square 

measures the proportion of the variability in the dependent variable 

about the origin explained by regression. This CANNOT be compared to 

R Square for models which include an intercept. 

 

Interpretasi :  

Dari output model summary, diketahui nilai koefisien determinasi (R square) sebesar 0,93. Artinya 

bahwa X1 berpengaruh terhadap Y sebesar 93%. Sedangkan sisanya (100%-93%) dipengaruhi oleh 

variabel lain diluar model regresi ini. 

 

 

 

 

 

 

 



3. Regresi X Terhadap Z 

 

Coefficients
a,b

 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. B Std. Error Beta 

1 X 1.126 .019 .971 60.347 .000 

a. Dependent Variable: Z 

b. Linear Regression through the Origin 

 

 

Model Summary
c,d

 

Model R R Square
b
 

Adjusted R 

Square 

Std. Error of the 

Estimate 

1 .971
a
 .942 .942 .85032 

a. Predictors: X 

b. For regression through the origin (the no-intercept model), R Square 

measures the proportion of the variability in the dependent variable about 

the origin explained by regression. This CANNOT be compared to R 

Square for models which include an intercept. 

c. Dependent Variable: Z 

d. Linear Regression through the Origin 

 

 

 
Interpretasi :  

Dari output model summary, diketahui nilai koefisien determinasi (R square) sebesar 0,942. Artinya 

bahwa X berpengaruh terhadap Z sebesar 94,2%. Sedangkan sisanya (100%-94,2%) dipengaruhi oleh 

variabel lain diluar model regresi ini. 
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